

ΟΡΘΟΥΜΕΘΑ ΑΚΑΜΠΤΟΙ

Εκτιμώμεν το αμερικανικόν εν διαφέρειν δια την επίτευξιν λύσεως του Κυπριακού... Δέν εννοούμεν ούτε παραχώρησιν προς τους Άγγλους...

σε τας τραγικάς ώρας του άγγλογαλλικού πραξικοπήματος εις την Αγγυτον... Αὐτός είναι ο λόγος, ο οποίος εξηγάσκει τους άλλοφρονήσαντας Άγγλογάλλους...

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ

ΕΞΟΠΛΙΖΟΝΤΑΙ ΔΙΑ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗΝ ΔΡΑΣΙΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Πληροφορία του ανταποκριτού της εφημερίδος «Νταϊηλ Μαϊηλ» αναφέρουν ότι αι βρετανικά αρχαί έρευνούν την ύπθεσιν της εισαγωγής όπλων εκ Τουρκίας...

ΔΙΑ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΑΡΧΟΥ ΜΠΟΥΛΓΚΑΝΙΝ:

Η ΡΩΣΣΙΑ ΕΞΑΠΕΛΥΣΕ ΝΕΑΝ "ΕΠΙΘΕΣΙΝ ΕΙΡΗΝΗΣ," ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΠΛΗΡΗ ΚΑΤΑΡΓΗΣΙΝ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΙΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΙΝ ΜΟΝΟΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ

Ζητεί: απαγόρευσιν των άτομικών όπλων και καταστροφήν των αποθεμάτων των... Διάλυσιν όλων των επί ξένων εδαφών στρατιωτικών βάσεων...

ΖΗΤΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΟΝ ΣΥΓΚΛΗΣΙΝ ΠΕΝΤΑΜΕΡΟΥΣ ΔΙΑΣΚΕΨΕΩΣ

ΕΚΤΑΚΤΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΙΖΕΝΧΑΟΥΕΡ - ΝΤΑΛΛΕΣ

ΜΟΣΧΑ. Η Ρωσσία σήμερον (χθές) προτείνει την σύγκλησιν διασκέψεως, μεταξύ των άρχων των κυβερνήσεων Ηνωμ. Πολιτειών, Ρωσσίας, Μ. Βρετανίας, Γαλλίας και των Ινδιών...

Η ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΘΑ ΥΠΕΡΒΗ ΚΑΘΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΝ

ΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΣ ΘΑ ΛΑΜΠΡΥΝΟΥΝ ΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΤΩΝ ΤΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΩΝ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ

Η ΛΙΤΑΝΕΥΣΙΣ ΤΟΥ ΣΚΗΝΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΚΑΝΤΟΥ

ΑΙ Α. Α. Μ. Μ. οι Βασιλείς, Παύλος και Φρειδερίκη, απέδεχσαν πρόσκλησιν του Δημάρχου κ. Ρούφορ έπισκεψασθαι διά τής παρουσίας των των εορτασμών του Πολιούχου Πατρών 'Αποστόλου 'Ανδρέου...

Η ΣΤΙΓΜΗ ΜΟΥ

Ο ΚΟΣΜΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΟ "ΣΕΣΙΑ"

'Από την έκθεση του κ. Κοσμοδούλου στην αίθουσα του "Σεσία", έχει κανείς να αποκομίσει δύο πράγματα... Η πλαστική του χρώματος και η μοσχοπιχτή της φόρμας...

ΦΟΒΟΙ ΑΜΕΣΟΥ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΤΩΝ ΜΑΧΩΝ ΕΙΣ ΜΕΣΗΝ ΑΝΑΤΟΛΗΝ

ΟΙ ΑΓΓΛΟ-ΓΑΛΛΟΙ ΚΑΙ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΣΚΗΝΟΘΕΤΟΥΝ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΜΙΑ ΑΥΣΤΗΡΑ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ ΤΟΥ ΑΙΓΥΠΤΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ο ΤΣΟΥ ΕΝ ΛΑΪ ΜΕΤΑΒΑΙΝΕΙ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΙΝ ΤΟΥ ΝΑΣΣΕΡ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. 'Επείγοντα τηλεγραφήματα από το Κάιρο, από το Πόρτ Σάιτ και το Τέλ 'Αβιβ αναφέρουν ότι οι τρεις εσβολείς, Άγγλοι, Γάλλοι και Ισραήλ προσπαθούν διά διαφόρων ενεργειών και κυρίως ανθρωπίνων επεισοδίων, να παρατείνουν την παραμονήν των εις τα αιγυπτιακά εδάφη, άγνοώντας την άπόφασιν της Γενικής Συνελεύσεως του ΟΗΕ...

ΛΥΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

"ΜΠΟΕΜ,"

Το έργο αυτό, που έχει διάχυση τον κυριαρχικόν του ποιητικόν στοιχείον, είναι πλαισιωμένο, ως τόσος, από τον ρεαλισμόν... Τώρα δες ποίμα δυό λόγια για τον Σωνάρ, που τον υπέθεσε ο κ. Τερζής, βαρδόνος...